

Referencia:	2023/00004121D
Procedimiento:	EXPEDIENTES DE SESIONES JGL 05/05/2023
Asunto:	RECTIFICACIÓN DEL ERROR LOCALIZADO EN EL LISTADO PROVISIONAL DE ADMITIDOS EN LA VIII CONVOCATORIA DE HUERTOS URBANOS
Departamento:	CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE
Secretaria (JLBN)	

**DON JUAN MANUEL GUTIÉRREZ PADRÓN, SECRETARIO ACCIDENTAL DEL
AYUNTAMIENTO DE PUERTO DEL ROSARIO**

CERTIFICO: Que de los datos que obran en esta Secretaría a mi cargo, por la Junta de Gobierno Local, en sesión celebrada con fecha 05 de mayo de 2023, se adoptó entre otros el siguiente acuerdo:

3.- ASUNTOS DE LA ALCALDÍA.

3.1.- Rectificación del error localizado en el listado provisional de admitidos en la VIII Convocatoria de Huertos Urbanos (Exp. 1172G/2023).

Por el Sr. Alcalde se da cuenta a la Junta de Gobierno Local de la siguiente Propuesta Técnica, relativa a la rectificación del error localizado en el listado provisional de admitidos en la VIII Convocatoria de Huertos Urbanos, con base a los siguientes,

ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO.- El día 28 de abril, la técnica que suscribe, propone el la relación provisional de admitidos y excluidos a la VIII convocatoria de Huertos Urbanos

SEGUNDO.- Una vez aprobada la propuesta de excluidos, admitidos y solicitudes pendientes de subsanación se detecta un error en la lista de admitidos.



TERCERO.- Donde dice:

Listado provisional de admitidos a la Convocatoria de concesión de Huertos	DNI
ESTHER ALVAREZ CRUCES	*355***7**
ABDESLAM EL HANNAOUY	***959*8*
JAVIER PÉREZ VIGO	7**6**74*
LUIS EDUARDO BECERRA AMORIN	*7**327***
DOLORES VILLAR ORGE	**604***6*
FROILAN LOPEZ RAMOS	0***796***
GRACIETTE MACHADO DOS SANTOS MOREIRA	***89*82*
RUBÉN MORAIS GONZÁLES	**5*7*7*0*
ALDO ALFONSO MEDINA BERAUN	*78**37***
MARIA SOLEDAD SANTANA PEÑA	***53*79**
LOURDES RITA MARTÍN MARRERO	7**17**1*
DOLORES SAAVEDRA GARCIA	***8*0*03*
BETSY ADRIANA VALDEBENITO VIDAL	**02*0*9**
FRANCISCO MARTÍNEZ SOLANO	**5*6*6*5*

CUARTO.- Debe decir:

Listado provisional de admitidos a la Convocatoria de concesión de Huertos	DNI
ESTHER ALVAREZ CRUCES	*355***7**
ABDESLAM EL HANNAOUY	***959*8*
JAVIER PÉREZ VIGO	7**6**74*
LUIS EDUARDO BECERRA AMORIN	*7**327***
DOLORES VILLAR ORGE	**604***6*
FROILAN LOPEZ RAMOS	0***796***
GRACIETTE MACHADO DOS SANTOS MOREIRA	***89*82*
RUBÉN MORAIS GONZÁLES	**5*7*7*0*
ALDO ALFONSO MEDINA BERAUN	*78**37***
MARIA SOLEDAD SANTANA PEÑA	***53*79**
LOURDES RITA MARTÍN MARRERO	7**17**1*
DOLORES SAAVEDRA GARCIA	***8*0*03*
BETSY ADRIANA VALDEBENITO VIDAL	**02*0*9**

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO.- El artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre establece que las Administraciones Públicas podrán en cualquier momento rectificar los errores materiales de hecho o aritméticos existentes en sus actos.



La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de todos sus miembros presentes, acuerda:

PRIMERO.- Rectificar el cierre de expediente 2023/00001172G, atendiendo al error localizado en una de sus partes, donde se observa fallo en la relación de admitidos, reflejándose de la siguiente forma :

Donde dice:

Listado provisional de admitidos a la Convocatoria de concesión de Huertos	DNI
ESTHER ALVAREZ CRUCES	*355***7**
ABDESLAM EL HANNAOUY	***959*8*
JAVIER PÉREZ VIGO	7**6**74*
LUIS EDUARDO BECERRA AMORIN	*7**327***
DOLORES VILLAR ORGE	**604***6*
FROILAN LOPEZ RAMOS	0***796***
GRACIETTE MACHADO DOS SANTOS MOREIRA	***89*82*
RUBÉN MORAIS GONZÁLES	**5*7*7*0*
ALDO ALFONSO MEDINA BERAUN	*78**37***
MARIA SOLEDAD SANTANA PEÑA	***53*79**
LOURDES RITA MARTÍN MARRERO	7**17**1*
DOLORES SAAVEDRA GARCIA	***8*0*03*
BETSY ADRIANA VALDEBENITO VIDAL	**02*0*9**
FRANCISCO MARTÍNEZ SOLANO	**5*6*6*5*

Debe decir:

Listado provisional de admitidos a la Convocatoria de concesión de Huertos	DNI
ESTHER ALVAREZ CRUCES	*355***7**
ABDESLAM EL HANNAOUY	***959*8*
JAVIER PÉREZ VIGO	7**6**74*
LUIS EDUARDO BECERRA AMORIN	*7**327***
DOLORES VILLAR ORGE	**604***6*
FROILAN LOPEZ RAMOS	0***796***
GRACIETTE MACHADO DOS SANTOS MOREIRA	***89*82*
RUBÉN MORAIS GONZÁLES	**5*7*7*0*
ALDO ALFONSO MEDINA BERAUN	*78**37***
MARIA SOLEDAD SANTANA PEÑA	***53*79**
LOURDES RITA MARTÍN MARRERO	7**17**1*
DOLORES SAAVEDRA GARCIA	***8*0*03*
BETSY ADRIANA VALDEBENITO VIDAL	**02*0*9**



SEGUNDO.- Publicar la lista definitiva con las solicitudes admitidas, excluidas y pendientes de subsanación en el tablón del Ayuntamiento y en la página web.

TERCERO.- Dar traslado del mismo a la Concejalía de Medio Ambiente.

Y para que así conste y surta efectos donde proceda, se extiende la presente certificación que se extrae del borrador del Acta por lo que se efectúa con la reserva establecida por el artículo 206 del Real Decreto 2568/86, de 28 de Noviembre, visada y sellada en Puerto del Rosario a la fecha de su firma electrónica.

Vº Bº